
ZAPISNIK

Številka: 33009-4/2023/229
Datum: 16. 6. 2025

Naslov sestanka Zapisnik 16. seje Odbora za spremljanje izvajanja skupne 
kmetijske politike

Datum sestanka 11. 6. 2025

Kraj sestanka GRAND PLAZA Superior Hotel in Kongresni center Ljubljana,

Slovenska cesta 60, Ljubljana

Seznam prisotnih 
članov oziroma 
namestnikov

Andrej Bibič (MNVP), Helena Budin Čuk (LAS, DRSP-po 
pooblastilu), Alja Dražumerič (MKRR), Nataša Florjančič 
(MGTŠ), Tanja Gorišek (MKGP), Alenka Ivačič (ARSKTRP), 
Petra Karo Bešter (MOPE), Andreja Komel (MKGP), Mihael 
Koprivnikar (ZLGS), Barbara Kutin Slatnar (SURS), Marija 
Marinček (ZDEKS), Martin Mavsar (KGZS), Anton Medved 
(SKS), Tjaša Perkovič (Javni sklad RS za regionalni razvoj in 
razvoj podeželja), Marjanca Peterman (ZPS), Jožica Polajžer 
(ZZS), Alenka Šesek (ARSKTRP), Simona Vrevc (MKGP), 
Marko Zanoškar (ZMOS), Janez Žužek (MVI), Mateja Žvikart 
(ZRSVN)

SKUPAJ: 22 članov

Seznam odsotnih 

članov

Lidija Senič (ČZS), Blaž Blažič (DOPPS), Nina Barbara Križnik 
(GZS-ZKŽP), Nika Juvan (MDDSZ), Saša Kek (MDP), Cvetka 
Rogač Cvetko (MF), Monika Pintar Mesarič (MzI), Barbara 
Mlakar (MK), Peter Volasko (MVZI), Blaž Cvar (OZS), Uroš 
Brankovič (Plan B za Slovenijo), Tomaž Jančar (Skupnost 
naravnih parkov Slovenije), Darja Majkovič (SOS), Mateja Kovač 
(UMAR), David Pelc (ZOS), Jože Soklič (ZTKS), Irena Ule (ZKS), 
Doris Letina (ZSPM), Irena Orešnik (ZHGKS)

SKUPAJ: 19 članov

Seznam ostalih 
prisotnih

Jure Čuš (EK), Leon Megušar (EK), Tomaž Kandus (UNP), Miran 
Mihelič (AKTRP), Tanja Brdnik (MKGP), Marija Brodnik Lodewijk 
(MKGP), Zvonko Hardi (MKGP), Vida Hočevar (MKGP), Marjeta 
Jerič (MKGP), Urška Keše (MKGP), Gašper Kosec (MKGP), Svit 
Mal (MKGP), Joži Jerman Cvelbar (MKGP), Matej Štepec 
(MKGP), Suzana Škof (MKGP), Anita Žalik Košutnik (MKGP)

Zapisnik pripravil Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano

Sklepi:
1. Odbor za spremljanje SKP je sprejel predlagani dnevni red.
2. Odbor za spremljanje SKP je potrdil predlog Letnega poročila o izvajanju 

Programa razvoja podeželja RS za obdobje 2014–2020 za leto 2024, kot je bil 
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Sejo Odbora za spremljanje izvajanja skupne kmetijske politike (v nadaljevanju: odbor za 
spremljanje SKP) je vodila Tanja Gorišek, namestnica predsednice odbora za spremljanje SKP.

Prisotne je seznanila, da se seja za namen priprave zapisnika snema in da se bo po potrditvi 
zapisnika tonski zapis izbrisal. Člane odbora za spremljanje SKP je tudi seznanila o načinu 
glasovanja.

Ker v začetku seje ni bilo potrebne sklepčnosti za glasovanje, je Tanja Gorišek (MKGP) 
predlagala, da se najprej predstavi Letno poročilo o izvajanju Programa razvoja podeželja RS 
za obdobje 2014–2020 za leto 2024. Glasovanje o sklepih pa se bo izvedlo, ko bo na seji 
zagotovljena sklepčnost.

Vida Hočevar (MKGP) je najprej predstavila najpomembnejše ugotovitve iz Predloga Letnega 
poročila o izvajanju Programa razvoja podeželja RS za obdobje 2014–2020 za leto 2024. Poleg 
tega je prisotne seznanila z informacijami glede izvajanja Programa razvoja podeželja RS za 
obdobje 2014–2020 v letu 2025. Nato pa je Joži Jerman Cvelbar (MKGP) na kratko predstavila
aktivnosti, povezane z mrežo za podeželje, s poudarkom na povezavi z AKIS in portalom 
znanja.

Po predstavitvi je bilo ugotovljeno, da je prisotnih 22 od skupno 41 članov odbora za spremljanje 
SKP oziroma njihovih namestnikov, zato je bila seja sklepčna in se je prešlo na točko 
predstavitev in potrditev dnevnega reda.

1. Predstavitev in potrditev dnevnega reda.

Tanja Gorišek (MKGP) je predstavila predlog dnevnega reda:
1. Uvodni pozdrav in potrditev dnevnega reda;
2. potrditev Letnega poročila o izvajanju Programa razvoja podeželja RS za obdobje 

2014–2020 za leto 2024 ter informacija o izvajanju Programa razvoja podeželja RS za 
obdobje 2014–2020 v letu 2025 in o napredku pri izvajanju strategije informiranja, 
obveščanja javnosti in načrtovanih aktivnostih; 

3. potrditev predlogov zapisnikov 14. in 15. seje odbora za spremljanje SKP in poročilo o 
uresničevanju sklepov;

4. razno- predlog MKGP predstavitev predloga Evropske komisije glede svežnja za 
poenostavitev SKP.

Ker ni bilo dodatnih predlogov in komentarjev, se je prešlo na glasovanje. Člani odbora za 
spremljanje SKP so soglasno sprejeli naslednji sklep:

2. potrditev Letnega poročila o izvajanju Programa razvoja podeželja RS za obdobje 
2014–2020 za leto 2024 ter informacija o izvajanju Programa razvoja podeželja RS 
za obdobje 2014–2020 v letu 2025 in o napredku pri izvajanju strategije 
informiranja, obveščanja javnosti in načrtovanih aktivnostih

predstavljen na seji. Odbor za spremljanje SKP predlaga Organu upravljanja, da 
besedilo po potrebi redakcijsko uredi in dokončno uskladi z Evropsko komisijo.

3. Odbor za spremljanje SKP se je seznanil z izvajanjem Programa razvoja 
podeželja RS za obdobje 2014–2020 v letu 2025.

4. Odbor za spremljanje SKP se je seznanil z informacijo o napredku pri izvajanju 
strategije informiranja, obveščanja javnosti in načrtovanih aktivnostih.

5. Odbor za spremljanje SKP je potrdil zapisnika 14. in 15. seje odbora za 
spremljanje SKP.

Vsebina zapisnika

SKLEP št. 1: Odbor za spremljanje SKP je sprejel predlagani dnevni red.
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Jure Čuš (EK) je najprej povedal, da je Slovenija nad evropskim povprečjem glede črpanja
sredstev in je Sloveniji čestital. Samo letno poročilo bodo službe Evropske komisije pregledale
šele, ko bo le-to uradno posredovano. Vseeno pa ga je najprej zanimalo kaj je bil razlog, da 
nacionalni cilj glede števila udeležencev usposabljanja za okoljske vsebine ne bo dosežen. 
Glede naložb ga je zanimalo, če je Slovenija zadovoljna, da prevladujejo investicije bolj na 
vzhodu države in razmeroma večje kmetije ter ali se za prihodnje namerava morebiti bolj ciljno 
usmerite še kam. Glede cilja T4 ga je zanimalo kaj je bil razlog, da cilj ne bo dosežen. Na koncu 
pa je še predlagal, da se tudi članom odbora za spremljanje SKP pojasni glede širokopasovnega 
interneta in zakaj cilj ne bo dosežen.

Andreja Komel (MKGP) je najprej pojasnila, da se cilji določajo na podlagi analiz in obstoječih 
podatkov, če obstajajo, vendar je pojasnila, da je število udeležencev usposabljanj za okoljske 
vsebine vseeno veliko, kljub temu, da se vedno stremi k temu, da je cilj čim bolj dosežen. Tukaj 
gre za prostovoljne vsebine in je odvisno od posameznika ali se bo usposabljanja udeležil. 
Nadalje je pojasnila, da je zaradi naravnih danosti razumljivo, da je več investicij na vzhodu 
države, saj so tam pogoji za kmetovanje boljši, kot pa na primer na zahodu, kjer je večji delež 
kmetij, ki so v OMD, kar je pričakovano in je bilo to tudi v prejšnjem programskem obdobju. 
Dodala je še, da je na podlagi analiz preteklih javnih razpisov bilo ugotovljeno, da je bilo zelo 
majhen delež kmetijskih gospodarstev, ki so dobili odobreni več kot dve vlogi v enem 
programskem obdobju. Večina kmetijskih gospodarstev je dobila eno vlogo. Glede ciljev je še 
povedala, da se poskuša čim bolj točno napovedati cilje, ampak da je zelo težko napovedat 
točne številke. Na koncu je pojasnila še glede širokopasovnega interneta, da je bilo ministrstvo 
samo izvajalec za določena območja belih lis v treh statističnih regijah, medtem ko je pogoje 
postavilo drugo ministrstvo. Ne glede na to, da je bilo v ukrep vloženega veliko dela, cilji pa tukaj 
ne bodo doseženi, saj so imeli izvajalci veliko težave s pridobivanjem ustreznih soglasij in 
dovoljenj, kar je terjalo zelo veliko časa. Na treh javnih razpisih so bile skupaj izdane 3 odločbe, 
ampak zaradi prej omenjenih težav ne bo vloženih zahtevkov. Poleg tako se je tudi izkazalo, da 
je bila ponekod v odročnih krajih cena ene bele lise precej višja, kot pa je bilo v javnem razpisu. 
V strateškem načrtu 2023-2027 pa je bilo dogovorjeno, da bo te bele lise pokrilo Ministrstvo za 
digitalno preobrazbo.

V okviru razprave je Mihael Koprivnikar (ZLGS) povedal, da pričakujejo večjo vlogo in več 
finančnih sredstev za gozdarstvo in gozdarski sektor na javnih razpisih, kot tudi več strateškega 
razvoja na sploh za gozdarstvo, tudi v predstavljeni shemi AKIS, saj sektor ni zanemarljiv, 
predstavlja velik delež za kmetijstvo oziroma primarno pridelavo in bi moral biti tudi strateško 
bolj podkrepljen in planiran.

Joži Jerman Cvelbar (MKGP) je najprej odgovorila glede AKIS sheme, kjer je pojasnila, da je bil 
pri pripravi sheme dosežen konsenz, da je napisan Direktorat za kmetijstvo v povezavi z 
Organom upravljanja, vendar to ne pomeni, da se ne sodeluje med direktorati in organi v sestavi, 
saj je cilj, da deluje to kot celota za vse različne teme in področja, ki jih je veliko, tako s področja
kmetijstva, kot tudi gozdarstva, prehrane itd.

Simona Vrevc (MKGP) je glede strateškega načrtovanja in razvoja gozdarstva povedala, da 
imamo v strateškem načrtu kmetijsko politiko, ki vključuje različna področja, med drugim tudi 
primar gozdarstva. Glede splošnega razvoja gozdarstva v državi pa je dodala, da je to širša 
tema dveh ministrstev, poleg kmetijskega tudi gospodarsko ministrstvo, saj so ukrepi velikokrat 
prepleteni s kohezijsko politiko. Na koncu je dodala, da je bil poziv zabeležen in da je to 
pomembno za prihodnost, kako to nasloviti čim bolj celovito. Glede določanja ciljev v programu 
je še povedala, da so bili cilji zastavljeni tako, da bi zajeli čim širši krog upravičencev z 
upoštevanjem prioritet, ki so razvidne iz meril. Potrebe bodo analize javnih razpisov, ki bodo 
tudi podlaga za prihodnja programska obdobja.

Ker v razpravi ni bilo dodatnih vprašanj, se je prešlo na glasovanje. Člani odbora za spremljanje 
SKP so soglasno sprejeli naslednje sklepe:

SKLEP št. 2: Odbor za spremljanje SKP je potrdil predlog Letnega poročila o izvajanju 
Programa razvoja podeželja RS za obdobje 2014–2020 za leto 2024, kot je bil 
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3. potrditev predlogov zapisnikov 14. in 15. seje odbora za spremljanje SKP in 
poročilo o uresničevanju sklepov.

Tanja Gorišek (MKGP) je v okviru te točke povedala, da so bili vsi sklepi zapisnikov realizirani.

Ker ni bilo nobenih predlogov in komentarjev, se je prešlo na glasovanje. Člani odbora za 
spremljanje SKP so soglasno sprejeli naslednji sklep:

4. Razno

Najprej je Simona Vrevc (MKGP) predstavila predlog Evropske komisije glede svežnja za 
poenostavitev SKP.

Leon Megušar (EK) je glede tega povedal, da je bil predlog Komisije pripravljen na podlagi 
dosedanjega izvajanja strateških načrtov ter tudi predlogov držav članic in deležnikov. Namen 
predloga je, da se poenostavi nekatera področja SKP, da se izboljša izvajanje ter da se s
predlogom zmanjša administrativna bremena in nekatere stroške. Glede dinamike sprejema 
uredbe je povedal, da trenutno še ne more podati teh informacij, je pa dodal, da Komisija 
pregleduje tudi že sekundarno zakonodajo. Na koncu je še dodal, da je kmetijska politika del 
drugih politik, ki jih je potrebno prav tako upoštevati pri pripravi vseh sprememb. 

Nato je Tanja Gorišek (MKGP) člane seznanila, da je bil na seji Vlade RS sprejet Sklep o 
spremembi sklepa o imenovanju članov Odbora za spremljanje izvajanja skupne kmetijske 
politike, s katerim je bila imenovana nova predsednica odbora za spremljanje SKP, Maša Žagar. 
Prav tako je prišlo do sprememb pri nekaterih predstavnikih imenovanih institucij.

Seja se je zaključila, saj člani odbora za spremljanje SKP niso imeli dodatnih predlogov.

Tanja Gorišek
namestnica predsednice odbora za spremljanje SKP

predstavljen na seji. Odbor za spremljanje SKP predlaga Organu upravljanja, da 
besedilo po potrebi redakcijsko uredi in dokončno uskladi z Evropsko komisijo.

SKLEP št. 3: Odbor za spremljanje SKP se je seznanil z izvajanjem Programa razvoja 
podeželja RS za obdobje 2014–2020 v letu 2025.

SKLEP št. 4: Odbor za spremljanje SKP se je seznanil z informacijo o napredku pri 
izvajanju strategije informiranja, obveščanja javnosti in načrtovanih aktivnostih.

SKLEP št. 5: Odbor za spremljanje SKP je potrdil zapisnika 14. in 15. seje odbora za 
spremljanje SKP.
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